
ΠΕΝΕΝ

Η αντιλαϊκή κυβερνητική ατζέντα της Ν.Δ ξεδιπλώνεται καθημερινά βάζοντας μπροστά μια
νέα επίθεση ενάντια στα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα.
Μετά την ψήφιση του νόμου Κεραμέως, το αντιδραστικό τερατούργημα του Χατζηδάκη, την
παράδοση της κοινωνικής ασφάλισης (επικουρικό) στις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρίες και
στον τζόγο των εισφορών των εργαζομένων στις χρηματαγορές, προχωράει τώρα ακάθεκτη
σε νέο γύρο ιδιωτικοποιήσεων στην ΔΕΗ, στην COSCO και έπεται συνέχεια…

Η Ν.Δ παραλαμβάνοντας την σκυτάλη από τον ΣΥΡΙΖΑ συνεχίζει και κλιμακώνει την ίδια
αντιλαϊκή πολιτική υπηρετώντας πιστά το δόγμα της στήριξης και ενίσχυσης της
ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου.

Στο πλαίσιο αυτό προχώρησε στην τροποποίηση της Σύμβασης παραχώρησης μεταξύ ΤΑΙΠΕΔ
– COSCO παραδίδοντας ένα επιπλέον 16% των μετοχών που είχε το δημόσιο και με τον
τρόπο αυτό καθιστά πανίσχυρη και ασύδοτη επιχειρηματικά την COSCO στο μεγαλύτερο
λιμάνι της χώρας μας.

Η τροποποίηση της Σύμβασης και η μεταβίβαση και του υπόλοιπου 16% στην κινεζική
COSCO συνιστά μια αρνητική εξέλιξη συνολικά για τον Πειραιά, τους πολίτες και τους
εργαζόμενους σε αυτόν.

Η COSCO έχει δώσει δείγματα μιας σκληρής αντεργατικής πολιτικής αφού έχει διαμορφώσει
εργασιακές συνθήκες γαλέρας, κυρίως στις προβλήτες 2-3, χωρίς ΣΣΕ, εργασιακά
δικαιώματα, χωρίς κανόνες ασφάλειας και υγιεινής.

Στους επιχειρηματικούς σχεδιασμούς της είναι η επέκταση και διεύρυνση αυτής της
ιδιότυπης ελεύθερης οικονομικής ζώνης που έχει διαμορφώσει στο λιμάνι με τις
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εκτεταμένες εργολαβικές σχέσεις εργασίας και οι οποίες αναμένεται συνολικά να
επιβαρυνθούν με τον αντιδραστικό νόμο Χατζηδάκη.

Στόχος της επίσης είναι να εξοστρακίσει και να συντρίψει τις εκατοντάδες μικρομεσαίες
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο λιμάνι και στην ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη.

Οι αντιδράσεις και τα κροκοδείλια δάκρυα του ΣΥΡΙΖΑ κρύβουν βαθειά υποκρισία αφού αυτός
ήταν που έβαλε την υπογραφή του για το ξεπούλημα του ΟΛΠ και του ΟΛΘ.

Ήταν αυτός που συμφώνησε στο καταστροφικό MASTER PLAN της COSCO και σήμερα
σηκώνει το κουρνιαχτό για τα μερίσματα που θα απολέσει το δημόσιο από την παραχώρηση
του 16%!!!

Η αντιλαϊκή του πολιτική ούτε συγκαλύπτεται, ούτε αθωώνεται στην συνείδηση του λαού και
των εργαζομένων του Πειραιά.

Συνεχίζουμε την πάλη για δημόσιο λιμάνι που θα υπηρετεί τον λαό, ενάντια στο MASTER
PLAN της COSCO, για την προστασία των εργατικών δικαιωμάτων, για το σταμάτημα των
αντιπεριβαλλοντικών έργων στην Πειραϊκή, στην Δραπετσώνα, στον Αρμό με επέκταση της
προβλήτας III, για ναυπηγείο στο Πέραμα, για LOGISTICS CENTER, για εμπορικά κέντρα,
ξενοδοχειακές μονάδες.
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